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Ata da Quadragésima Sessão Ordinária do Segundo Período da Quarta Sessão Legislativa, da 

Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, realizada no dia 19 de outubro de 

2020. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

 Secretário Ad Hoc – José Crisóstomo Barroso Ibiapina 

Aos dezenove (19) dias do mês de outubro do ano de 2020, às dezessete horas e dez minutos 

(17h10m), no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Quadragésima 

Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do edil Carlos Evanilson Oliveira 

Vasconcelos e secretariado pelo vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Chegada a hora 

regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário a proceder à chamada dos senhores 

Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Maria Socorro Brasileiro Magalhães, José Johnson 

Vasconcelos de Lima, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, Ailton Marcos Fontenele Vieira, 

Adauto Izidoro Arruda, Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Cleiton Prado Carvalho, Giuliano Dias 

Araújo Vasconcelos, Francisco Rogério Bezerra Arruda, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, 

José Itamar Ribeiro da Silva, Vicente de Paulo Albuquerque, Estevão Ponte Filho, José Oswaldo 

Soares Balreira Júnior, Tiago Ramos Vieira, Joaquim Euclides Feijão Neto, José Bonifácio Silva 

Mesquita, José Vytal Arruda Linhares, José Crisóstomo Barroso Ibiapina, Aleandro Henrique Lopes 

Linhares e Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante. AUSENTES: Sem ausências. Ata da 39º 

Sessão Ordinária aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Pela ordem, a vereadora Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães registra as constantes queimadas e incêndios na região de Taperuaba. 

Solicita a criação de uma brigada de incêndio. Pela ordem, o vereador Ailton Marcos Fontenele 

Vieira solicita ao Presidente informações a respeito da ajuda de custo para os vereadores mirins. Em 

seguida, o Presidente diz que consultará a assessoria jurídica e dará uma resposta em breve. Pela 

ordem, o edil Aleandro Henrique Lopes Linhares parabeniza a passagem do dia do médico. O 

Presidente comunica a realização de uma Audiência Pública Virtual, no dia vinte e dois de outubro, 

às dez horas, para debater o Projeto de Lei Complementar n° 089/2020, de autoria do vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante - Dispõe sobre os critérios de licença para instalação e 

operação de posto de abastecimento de combustíveis automotivos, altera o art. 139 da Lei 

Complementar nº 007, de 07 de fevereiro 2000, bem como os anexos II, VII e VIII da Lei 

Complementar nº 006, de 01 de fevereiro 2000 e dá outras providências. Foi lido o Ofício n° 

441/2020-PGM – Procuradoria Geral do Município - Assunto: Solicita a retirada de Pauta do 

Projeto de Lei nº 2635/2020. (Solicitação deferida pelo Presidente da Câmara Municipal de Sobral). 

Foi lida a Indicação n° 1426/20, de autoria do Vereador Cleiton Prado Carvalho (PSL) - 

Indica que seja feito o calçamento com aproximadamente 70 metros de comprimento por 5 metros 
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de largura na rua Inácio Machado da Ponte ao lado da praça, no distrito de Salgado dos Machados. 

GRANDE EXPEDIENTE – O único inscrito para o uso da tribuna foi o edil José Vytal 

Arruda Linhares: Saúda os presentes. Comenta as dificuldades vivenciadas pelos bairros de 

periferia de Sobral. Critica a falta de saneamento básico. Discorre sobre a falta de oportunidades 

profissionais para jovens e adultos. Critica a remuneração dos profissionais de saúde do município. 

Cita a sua proposta de construir cinco hospitais distritais. Fala do fechamento da unidade mista de 

saúde. Discute sobre a alta de impostos, além de criticar o aumento de IPTU. Diz que a prefeitura é 

trancada, fechada e elitizada. Aparteado pelo vereador José Crisóstomo Barroso Ibiapina. ORDEM 

DO DIA – Foram aprovadas, em segunda discussão e votação, as seguintes matérias: Projeto 

de Lei nº 2629/20, de autoria do Poder Executivo Municipal - Cria no âmbito do Poder 

Executivo a Escola de Gestão Pública do Município de Sobral, na forma que indica. Projeto de Lei 

nº 2632/20, de autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui o 

dia 20 de março como Dia Municipal da Participação e do Controle Social, na cidade de Sobral. 

Projeto de Lei nº 2634/20, de autoria do Poder Executivo Municipal - Autoriza o Poder 

Executivo a abrir ao Orçamento Fiscal do Município, crédito especial no valor de R$ 1.126.000,00, 

para o fim que indica. Projeto de Lei nº 2626/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro 

Brasileiro Magalhães (PDT) - Denomina oficialmente de Plínio Teófilo de Souza, a praça na 

comunidade de Boa Vista, no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Projeto de Lei nº 

2627/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Denomina 

oficialmente de José Brioso Brandão ”Sr. José Elpídio”, a praça na comunidade de Águas Mortas, 

no distrito de Taperuaba, no Município de Sobral. Projeto de Lei nº 2628/20, de autoria da 

Vereadora Maria Socorro Brasileiro Magalhães (PDT) - Denomina oficialmente de Vicente 

Pereira de Souza, a praça na comunidade de Macapá, no distrito de Taperuaba, no Município de 

Sobral. Projeto de Lei nº 2630/20, de autoria da Vereadora Maria Socorro Brasileiro 

Magalhães (PDT) - Denomina oficialmente de rua Leonor Áurea de Loiola Siqueira (Neném 

Siqueira), a artéria que indica. Projeto de Lei nº 2631/20, de autoria do Vereador Francisco 

Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Denomina oficialmente de Pedro 

Djascy Romão, areninha localizada na rua Antônio Félix Ibiapina, no bairro Alto do Cristo, 

município de Sobral. Em ato contínuo, o Presidente comunica que a Secretaria de Urbanismo será 

convidada para participar da Audiência Pública do dia vinte e dois. Nada mais havendo a tratar, o 

senhor Presidente encerra os trabalhos da presente Sessão, convidando a todos para a próxima 

Sessão. E, para constar, esta ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa 

Legislativa.  

 


